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ATA DA 13ª. SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE REBOUÇAS  – Em 10 de maio de 2022. Sob a 
proteção de Deus o Presidente declarou aberta a sessão. A reunião foi 
presidida pelo Vereador Ricardo Carlos Hirt Junior e secretariada pelo 1º 
Secretário Vereador Claudemir dos Santos Herthel. Aberta a sessão, foi 
realizada a leitura do texto Bíblico pelo Vereador Getúlio Gomes Filho. Após 
a leitura, passou-se ao expediente. O Presidente colocou em votação a Ata: 
da 12ª Reunião Ordinária do 1º Período Legislativo de 2022 realizada em 
03/05/2022, sendo a referida Ata aprovada e assinada pelos Vereadores. 
Passando-se então a leitura dos OFÍCIOS EXPEDIDOS: OF. Nº 
045/2022/PCM ao Promotor de Justiça Sr. Dr. Oseas Vogler encaminhando 
resposta ao Procedimento Administrativo nº MPPR 0119.22.000168-7. OF. Nº 
046/2022/PCM ao Executivo Municipal, encaminhando os requerimentos 
aprovados na sessão ordinária do dia 03/05/2022. OF. Nº 047/2022/PCM ao 
Executivo Municipal, solicitando repasse financeiro para o Poder Legislativo 
referente ao mês de maio de 2022. OF. Nº 01/2022 do gabinete da Vereadora 
Daniele da Conceição de Andrade para o Provopar com parabenização pelo 
Evento Chá das Mães. OFICIOS RECEBIDOS: OFÍCIO S/N da Secretaria 
Municipal de Saúde de Rebouças – PR, solicitando as dependências do 
plenário da Câmara Municipal no dia 25 de maio de 2022 das 13h30min às 
16h30min para reunião do Conselho Municipal de Saúde. OFICIO 135/2022 
da Secretaria Municipal de Saúde de Rebouças convidando os vereadores 
para participar do evento ‘Ação da Luta Antimanicomial’ no dia 11 de maio de 
2022 no Centro Cultural Flórido Cabral. OF. Circular nº021/2022 da Escola 
Municipal do Campo Divino Espírito Santo convidando para o “Dia da 
Família” no dia 13 de maio de 2022 às 19h00min. Convite da Polícia Militar 
do Estado do Paraná para a Solenidade de Homenagem ao Coronel 
Sarmento, Patrono da Polícia Militar do Paraná que acontecerá dia 17 de 
maio de 2022 às 09h00min no Colégio Estadual Cívico-Militar Duque de 
Caxias em Irati – PR. Convite da Polícia Militar e da Secretaria Municipal de 
Educação de Rebouças – PR para a ‘Formatura dos alunos do 5º ano’ do 
Proerd, a ser realizada no dia 03/06/2022 no Centro Cultural Flórido Cabral 
às 19h00min. Convite do Prefeito, Vice Prefeito e Presidente do Provopar de 
Inácio Martins para a 14ª Festa do Pinhão que se realizará nos dias 10, 11 e 
12 de Junho de 2022. PROJETO DE LEI Nº 001/2022 da vereadora Márcia 
Aparecida de Freitas Pianaro, o projeto será encaminhado às Comissões 
Permanentes da Casa.  ANTEPROJETO DE LEI Nº 002/2022 do vereador 
Claudemir dos Santos Herthel, o projeto será destacado na ordem do dia. 
ANTEPROJETO DE LEI Nº 003/2022 do vereador Claudemir dos Santos 
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Herthel, o projeto será destacado na ordem do dia. REQUERIMENTOS: DO 
VEREADOR MÁRCIO ROBERTO DE SOUZA (TIU CHICO): requerimentos 
nº 07, 08 e 09/2022 ao Executivo Municipal com encaminhamento à 
Secretaria Municipal de Obras e Serviços Urbanos, solicitando terraplanagem 
e alargamento na extensão da Rua Jorge Carraro conforme aprovação e 
publicação da LEI Nº 2.433/2022; ao Executivo Municipal com 
encaminhamento à Secretaria Municipal de Obras e Serviços Urbanos, 
solicitando melhorias no final da Rua Eugênio Correia. O pedido foi feito pelo 
munícipe senhor Heitor Ferreira; ao Executivo Municipal com 
encaminhamento à Secretaria Municipal de Obras e Serviços Urbanos, 
solicitando a colocação de um poste de energia com baixa tensão para 
implantação de braço de iluminação pública na Rua Bento Henrique Cordeiro 
em frente ao mercado Cruzeiro, visto que o poste que existe no local é de 
propriedade da empresa de telefonia. Colocados em discussão e votação, os 
requerimentos foram aprovados por unanimidade. O Presidente dispensou a 
chamada nominal tendo em vista a presença de todos os vereadores e, 
passou-se à ORDEM DO DIA: PROJETO DE LEI N.º 016/2022 do Executivo 
Municipal, cuja súmula: “Autoriza o Poder Executivo Municipal a proceder à 
abertura de crédito adicional suplementar no Orçamento de 2022”. Colocado 
em discussão e deliberação em 2.ª votação, o projeto foi aprovado em 
definitivo e será encaminhado para SANÇÃO. PROJETO DE LEI N.º 
001/2022 do vereador Claudemir dos Santos Herthel, cuja súmula: “Institui a 
contratação de jovem aprendiz nas empresas que prestem serviços de 
terceirização à prefeitura municipal e dá outras providências”. O projeto foi 
encaminhado para arquivo devido a sua substitução pelo anteprojeto nº 
002/2022 com idêntico teor apresentado pelo autor. PROJETO DE LEI N.º 
002/2022 do vereador Claudemir dos Santos Herthel, cuja súmula: “Cria o 
‘certificado empresa cidadã’ e autoriza o executivo municipal a conceder 
incentivos fiscais para as empresas instaladas ou que venham a se instalar 
no município que utilizem mão-de-obra de ex-detentos e detentos do regime 
aberto e semi-aberto através do ‘programa bom samaritano’ e da outras 
providências”. O projeto foi encaminhado para arquivo devido a sua 
substitução pelo anteprojeto nº 003/2022 com idêntico teor apresentado pelo 
autor. EM DESTAQUE: ANTEPROJETO DE LEI Nº 002/2022 do vereador 
Claudemir dos Santos Herthel, cuja súmula: “Institui a contratação de jovem 
aprendiz nas empresas que prestem serviços de terceirização à prefeitura 
municipal e dá outras providências”. Colocados em discussão e deliberação 
em única votação os Pareceres foram aprovados e o projeto foi colocado em 
1.ª discussão. O vereador Claudemir dos Santos Herthel comentou sobre a 
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alteração dos seus projetos de lei para anteprojetos de lei. Agradeceu ao 
setor jurídico da casa pelas observações feitas aos projetos que foram 
substituídos. Pediu ao Executivo para enviar o mesmo como projeto de lei 
para beneficiar inúmeros jovens do município. Em deliberação para votação 
sendo aprovado em 1.ª votação. ANTEPROJETO DE LEI Nº 003/2022 do 
vereador Claudemir dos Santos Herthel, cuja súmula: “Cria o ‘certificado 
empresa cidadã’ e autoriza o executivo municipal a conceder incentivos 
fiscais para as empresas instaladas ou que venham a se instalar no 
município que utilizem mão-de-obra de ex-detentos e detentos do regime 
aberto e semi-aberto através do ‘programa bom samaritano’ e da outras 
providências”. Colocados em discussão e deliberação em única votação os 
Pareceres foram aprovados e o projeto foi colocado em 1.ª discussão. O 
vereador Claudemir dos Santos Herthel comentou o seu anteprojeto, explicou 
sua aplicação e execução. O vereador Ricardo Carlos Hirt Junior explicou a 
questão das proposições dos vereadores – projetos e anteprojetos quando 
tratar de matéria financeira. Em deliberação para votação sendo aprovado 
em 1.ª votação. Encerrada a Ordem do Dia, passou-se à PALAVRA LIVRE: 
O presidente Ricardo Carlos Hirt Junior falou aos vereadores sobre a 
poposição de projetos de lei para oferecimento de títulos na sessão solene a 
ser realizada neste ano. Convidou os vereadores para participar do Projeto “A 
escola vai à Câmara” na quinta-feira, dia 12/05 às 13h30min com a presença 
dos alunos do Col. Est. Prof. Julio César. Falou sobre a visita do Deputado 
Hussein Bakri na semana passada que esteve falando sobre o início oficial     
das obras da construção da nova sede da terceira idade. Deixou 
encaminhada a destinação de um ônibus para o grupo. Falou da importância 
da atuação da Câmara na busca por recursos e emendas e da necessidade e 
importância da elaboração de projetos pelo departamento de engenharia do 
município para aplicação dos recursos recebidos. Disse que qualquer 
recurso/valor destinados ao município são de grande valia e irão propiciar 
melhorias para a população. O vereador Márcio Roberto de Souza (Tiu 
Chico) cumprimentou a todos, comentou e elogiou as obras de reforma que 
foram realizadas no Ginásio de Esportes Camilão e no Campo Atlético. Falou 
sobre os seus requerimentos que foram apresentados na sessão e disse que 
está feliz que coisas boas estão acontecendo no município. A vereadora 
Márcia Aparecida de Freitas Pianaro pediu licença ao Presidente para fazer 
uso do púlpito, cumprimentou a todos, falou do seu projeto de lei nomeando o 
centro de referência na secretaria de saúde, leu a biografia e fez uma 
homenagem ao ex-servidor Renato Mikos Cabral. O vereador Ricardo Carlos 
Hirt Junior comentou sobre a biografia do ex-vereador e ex-servidor Renato 
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Mikos Cabral. Falou de suas aprendizagens e experiências que adquiriu com 
vários edis que atuaram na Casa no decorrer dos anos. A vereadora Daniele 
da Conceição de Andrade comentou e parabenizou o chá das mães realizado 
pelo Provopar municipal. Não havendo ninguém mais a fazer uso da palavra, 
o Presidente encerrou a presente sessão, convocando os Vereadores para a 
próxima Reunião Ordinária que será realizada em 17/05/2022 no horário 
regimental. Para constar, lavrou-se a presente ATA, que sendo lida e julgada 
correta, vai devidamente assinada. Sala das Sessões da Câmara Municipal 
de Rebouças, em 10 de maio de 2022. 
 
CLAUDEMIR DOS SANTOS HERTHEL___________________________ 
 
DANIELE DA CONCEIÇÃO DE ANDRADE__________________________ 
 
ELIZABETE DO ROCIO PIANI___________________________________ 
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JOÃO KOZAK_______________________________________________ 
 
JOSE JUNIOR MASSOQUETTO __________________________________ 
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